
   

 deutsch    

 english 

• 
 +49 (0)6562 / 931 567

• Startseite
• Dienstleistungen
• Facility Management
• Immobilienverkauf
• Niederlassungen
• Kontakt
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Kontakt

• Gebäude- und Immobilien- service S.A.
 Ringstr. 2
 D-54662 Herforst
info@immobilienservice-sa.eu
Tel. 06562 931 567 

 Ihr erfahrener Immobilien-Service für ganz Deutschland - Vertrauen ist unser oberstes Gebot!
Willkommen beim Gebäude- und Immobilienservice S.A.!
Bei uns erwartet Sie ein umfassender Immobilien-Service für Deutschland und Luxemburg. Unsere
kompetenten Immobilienmakler übernehmen in Trier und andernorts fachkundig Maklertätigkeiten für
Sie und Ihr Haus, Ihre Gewerbeimmobilien oder Ihr Büro. Als international agierender
Immobilienservice sind wir immer für Sie da, wenn Sie einen verlässlichen Partner brauchen.
Mit dem "Gebäude- und Immobilienservice S.A." entscheiden Sie sich für einen kundenorientierten
Immobilienservice, der sich ganz nach Ihren Zielen und Vorstellungen richtet und auf dessen umfangreiche
Dienste Sie sich jederzeit verlassen können. Von der Exposé-Erstellung über das Inserieren einer Wohnung
und die Organisation von Besichtigungen durch potenzielle Mieter bis hin zur Vorbereitung von Kauf- oder
Mietverträgen kümmern wir uns zuverlässig um Ihre Anliegen. Durch die große Erfahrung unseres
Immobilienservices in Deutschland und den Beneluxländern sind wir dazu in der Lage, für Sie im Vergleich
zu anderen Dienstanbietern höhere Preise und Mieten für eine Wohnung, ein Haus oder für Grundstücke zu
erzielen.
Ihr Vertrauen in unseren Immobilienservice rechtfertigen wir als versierte Immobilienmakler aus Trier durch
die vorbildliche Abwicklung der vollständigen Vermittlungsabläufe. Wer also Immobilien in Deutschland oder
Luxemburg sucht, der ist bei uns genau richtig! Neben einer seriösen Immobilienvermittlung profitieren Sie
bei uns auch von weiteren attraktiven Leistungen rund um das Thema Gebäudemanagement. Beispielsweise
kümmern wir uns um einen entsprechenden Hausmeisterdienst für Ihre Immobilie in Trier und Umgebung.

2/5

hausmeisterdienste
garten-landschaftspflege
spielplatzservice
mailto:info@immobilienservice-sa.eu
http://www.immobilienservice-sa.eu/trier


3/5



4/5



Wachdienst in Trier oder Köln gesucht? Bei uns sind Sie richtig!
Wir haben es uns zum Ziel gesetzt, dass Sie als unser Kunde in jedem Bereich stets den bestmöglichen
Dienstanbieter finden. Daher verfolgen wir einen völlig neuen Ansatz in Sachen Immobilienmanagement. Mit
unserem umfangreichen Facility Management für den Raum Trier organisieren und koordinieren wir
sämtliche Dienstleistungen rund um Ihre Immobilie. Dazu zählen unter anderem:

 • Wach- bzw. Sicherheitsdienst 
• Hausmeisterdienst 
• Gebäudereinigung 
• Landschaftspflege. 

Wir sind also genau der richtige Ansprechpartner, wenn Sie einen verlässlichen Wachdienst in Trier oder
anderorts für Ihr Haus mieten möchten. Besuchen Sie unser Portal www.wachdienst-trier.de, um bundesweit
Wachen zu finden.
Landschaftsgärtnerei: Nicht nur in Trier, sondern bundesweit!
Unser umfassender Service beinhaltet auch die Garten- und Landschaftspflege. Ob privat, geschäftlich oder
öffentlich: Der "Gebäude- und Immobilienservice S.A." stellt Ihnen gerne einen für Ihre Zwecke passenden
Landschaftsgärtner für Trier und Umgebung bereit, der Ihre Grün-Anlagen, Wege und Parkplätze pflegt.
Außerdem haben Sie bei uns auch noch die Möglichkeit, einen Winterdienst in Trier und anderswo zu mieten.
Besuchen Sie dazu www.winterdienste24.de.
Ihr starker Partner bei der Immobilienvermittlung und beim Gebäudemanagement
Mit zahlreichen Niederlassungen in Deutschland und einer Geschäftsstelle in Luxemburg ist unser
zuverlässiger Immobilienservice in fast jeder Region immer für Sie erreichbar. So stehen Ihnen unsere
Immobilienmakler in Trier und 14 weiteren Städten innerhalb Deutschlands rund um die Uhr mit Rat und Tat
zur Seite. Wir beraten Sie in Bezug auf Immobilien, Häuser und Wohnungen und auf das
Immobilien-Gewerbe gerne kostenlos und unverbindlich am Telefon unter der Rufnummer 06562 / 931 567.
Schenken Sie uns Ihr Vertrauen in Sachen Immobilien, Facility Management und Sicherheitsdienst.

 Copyright © 2012 Gebäude- und Immobilien Service Group  - www.immobilienservice-sa.eu - Bitte
besuchen Sie auch: www.haus-zu-verkaufen24.de
Druckansicht | PDF Ansicht | Impressum | Wachdienst in Trier | AGB | Sitemap | Nach oben

  Rundum-Immobilien-Service für ganz Deutschland
Wir kümmern uns nicht nur um die Immobilien-Vermittlung. Unser umfassender Service für
Deutschland beinhaltet z. B. auch den Winterdienst in Trier. Übrigens: Wir sind deutschlandweit und
in Luxemburg für Sie tätig. Detaillierte Informationen zu unseren Standorten, u.a. Trier, Bitburg, Wittlich,
Mainz und Frankfurt am Main finden Sie unter unserem Link Standorte.
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